Malowanie (malowanie-set)
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 7.00 s

Malarz Stefan otrzymat M zlecen dotyczgcych ciagu N budynkéw (indeksowanych od 1 do V). Nalezy je
wykonac po kolei, od najwczesniejszego do najpdzniejszego. Kazde z nich polega na pomalowaniu jakiego$
spojnego podciagu tych budynkoéw (od a;-tego budynku do b;-tego budynku) na kolor c;.

Moze sie okazaC, ze niektére zlecenia kazg przemalowac juz wcze$niej pomalowane budynki - wtedy
nalezy ponownie zmieni¢ ich kolor. Stefan zastanawia sig, jak bedg wygladac¢ te budynki po ukonczonych
zleceniach. Chciatby kupi¢ tylko tyle réznych rodzajow farby, ile jest mu potrzeba (jesli jakas farba zostanie
potem catkowicie zamalowana to nie ma potrzeby jej kupowac). Pomo6z mu znalez¢ ich liczbe.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i M oznaczajace kolejno liczbe budynkéw

i liczbe zlecen. W nastepnych M wierszach podane sg trzy liczby naturalne a;, b; i ¢; - poczatek i koniec
podciggu budynkéw do pomalowania oraz kolor.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisaé¢ jedng liczbe catkowitg - liczbe réznych koloréw, jakie
musi zakupi¢ Stefan, aby by¢ w stanie uzyskac¢ takie kolory budynkéw jakie bedg one miaty po wykonaniu
wszystkich zlecen.

Ograniczenia
I<N<10%,1<M<1050<a;<b; <N,0<c¢ <10

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

10 5 3 Przedziaty [1, 3] i [5, 10] zostang

131 catkowicie zamalowane, wiec poprawny
510 2 wynik to 3.

143

58 4

910 5

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

10 2 1 Kolorujemy przedziaty [1, 3] i [6, 8] na ten
131 sam kolor, wiec poprawny wynik to 1.

6 81
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